



## Типовые вопросы по участию в программе HIP

### Когда начинается и заканчивается программа HIP?

«Пилотная программа стимулирования здорового образа жизни» [Healthy Incentives Pilot (HIP)] начинается 1 ноября 2011 г. Не каждый начнет участвовать в одно и то же время. Даты начала участия в программе HIP: 1 ноября 2011 г., 1 декабря 2011 г. и 1 января 2012 г. Каждому участвующему домохозяйству льготы HIP будут предоставляться в течение 12 месяцев от даты начала участия.

### Как выбираются участники программы HIP?

К участию в программе HIP в округе Хэмпден произвольным образом выбирается 7500 домохозяйств из числа участников программы SNAP.

### Какие льготы предоставляются участникам программы HIP?

Вы будете зарабатывать 30 центов на каждый доллар, потраченный на целевые фрукты и овощи по программе HIP в участвующих в этой программе магазинах. Эта сумма добавляется на вашу карточку SNAP/EBT, и может быть израсходована на вашу следующую покупку.

### Что такое целевые фрукты и овощи по программе HIP?

В число целевых пищевых продуктов HIP входят, с некоторыми исключениями, свежие, замороженные фрукты и овощи без добавления сахара, соли, жиров или масел. Например, сладкий картофель и оранжевый ямс входят в число таких продуктов, тогда как белый картофель из их числа исключен. Сухие бобы, такие как пинто, фасоль, черные и другие бобы в число целевых продуктов программы HIP не входят. При этом такие овощи, как зеленые бобы, стручковый горошек и сахарные сорта гороха относятся к числу целевых продуктов HIP. Подробности см. в перечне целевых продуктов программы HIP или список на чехле вашей карточки HIP.

### Какую максимальную сумму льгот HIP можно заработать в месяц?

Можно заработать до \$60 льгот HIP в месяц, покупая целевые фрукты и овощи программы HIP в участвующих в программе магазинах.

### Нужно ли заводить новую карточку EBT для участия в программе HIP?

Нет, еще одна карточка EBT не требуется. Для программы HIP достаточно уже существующей карточки EBT.

## **Как узнать, работает ли карточка EBT, и происходит ли начисление льготных сумм?**

На вашей квитанции из магазина, в котором совершались покупки по программе SNAP, будут указаны заработанные льготы HIP. Кроме того, участники программы HIP могут позвонить по телефону 800-997-2555, приведенный на обороте вашей карточки EBT. По телефону Вам сообщат данные последних 10 операций с карточкой EBT, в том числе заработанные льготы HIP.

## **Можно ли покупать что-либо помимо фруктов и овощей на заработанную по программе HIP сумму?**

Да, Вы можете приобрести любые продукты программы SNAP на льготную сумму, заработанную от покупки целевых фруктов и овощей по программе HIP.

## **Если у меня возникнут какие-либо сложности при пользовании карточкой EBT применительно к программе HIP, или если я увижу, что мои покупки по HIP не учтены в льготах по программе SNAP, то куда мне следует обращаться?**

Звоните по телефону, указанному на обороте вашей карточки EBT, 1-800-997-2555.

## **Где мне следует совершать покупки, чтобы заработать льготы HIP?**

В округе Хэмпден свыше 120 предприятий розничной торговли участвует в программе HIP. В их числе крупные супермаркеты, магазины шаговой доступности, бакалейных лавок и рынков фермерской продукции. Подробности по магазинам в вашем районе см. в списке торговых предприятий HIP. Вы можете также поискать на магазине поблизости логотип программы HIP. Если Вы хотите, чтобы какой-то местный магазин из числа не внесенных в список стал участником программы HIP, то можете позвонить в DTA по телефону программы HIP, 1-888-987-4487.

## **Куда следует обращаться с вопросами о программе HIP?**

Если у Вас имеются какие-либо вопросы о программе HIP, звоните в департамент DTA по телефону программы HIP, 1-888-987-4487. Информацию о HIP можно также найти в сети интернет по адресу: [www.mass.gov/dta/hip](http://www.mass.gov/dta/hip).

